
Tŷ ar werth

Dychmygwch fod tŷ tebyg i’r un yma’n dod ar werth yn eich ardal chi a’r pris yw £450 000.

Mae Sam Jones yn meddwl prynu’r tŷ ond dydy e ddim eisiau talu’r pris llawn.

Felly, mae e’n cyfrifo gwahanol symiau.  

a. Mae e’n ystyried gofyn am ddisgownt o 25%.

 Faint yw 25% o £450 000?

 Faint fyddai pris y tŷ wedyn?

b. Mae e’n ystyried gofyn am ddisgownt o 15%.

 Faint yw 15% o £450 000?

 Faint fyddai pris y tŷ wedyn?

c. Mae e’n ystyried gofyn am ddisgownt o 12.5%.

 Faint yw 12.5% o £450 000?

 Faint fyddai pris y tŷ wedyn?

ch. Mae e’n ystyried gofyn am ddisgownt o 10%.

 Faint yw 10% o £450 000?

 Faint fyddai pris y tŷ wedyn?
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